



В Муезерском районе мужчина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего

Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия расследуется уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в вечернее время 22 января 2015 года подозреваемый, находясь у себя дома в поселке Суккозеро, распивал спиртное с двумя знакомыми, которые пришли к нему в гости. Затем, между хозяином квартиры и одним из гостей произошла ссора, в ходе которой подозреваемый избил мужчину руками и ногами. После того, как конфликт был исчерпан, мужчины легли спать. Утром подозреваемый обнаружил, что избитый им потерпевший скончался. По предварительным данным смерть мужчины наступила от черепно-мозговой травмы.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/890108>